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Én úgy képzeltem, hogy alulra is írok valamit. 
Ehhez még egy kicsit vacakolni kell. Kettőzd és 
nagyobbítsd meg a kört akkorára, hogy a felső szöge 
fölé kerüljön a vonala. Ha a méretezés közben a 
<Ctrl> és a <Shift> gombokat lenyomva tartod, 
akkor a kör tökéletes marad (a <CTRL> miatt), 
központosítva (a <SHIFT> teszi.), így könnyebben 
kezelhető marad 

Szüntesd meg a szöveg kijelölését, vagy kattints 
bárhova, majd a körre. Ismét kattints rá, hogy a 
forgatási kezelők jelenjenek meg, majd forgasd a 
szöveget a kívánt pozícióba.

Írta: Meemaw

Karácsony közeledtével, mindig arra gondolok, 
hogy én csinálom és nyomtatom ki a karácsonyi 
üdvözlő kártyáimat … majd kifutok az időből és 
veszek! Nos … a napokban megcsinálom.

Feltúrtam a YouTube-ot olyan Inkscape-s leírásért, 
ami segíthet és ezt találtam a Davies Media Design-
nál, ami megcsinálja azt, amire gondoltam. A 
videójában ugyan logót készít, de a folyamat 
szöveggel is ugyanez lesz. Némi ünnepi szöveget 
írnék egy körbe és a kört képpel díszítem. Elég 
könnyű megcsinálni és változtatni is ugyanilyen 
könnyű.

Indítsd el az Inkscape-t. Nálam az oldalméret US 
Letter alapból, de nagyobbra is lehet állítani. 
Elsőnek csinálj egy kört a szöveg befoglalására. Én 
csináltam kört egy pont vonalvastagsággal (az 
enyém bordó, de te olyan színűt csinálsz, amilyet 
csak akarsz). Ezután megírtam a felülre kerülő, 
Kellemes Karácsonyt kívánó szöveget 64 px 
méretben. Nálam a színe piros, de te választhatsz. 
A&S Speedway betűtípust használok (ismét: te 
választasz). Jelöld ki mindkettőt. (középen fent)

Menj a Szöveg → Útvonalra valóillesztésmenüre.A 
szöveg a körre kerül, de valószínűleg nem oda, ahol 
látni szeretnéd. (középen lent)

Inkscape oktató: díszes szöveg készítése
PCLinuxOS Magazine – 2023. december

https://www.youtube.com/watch?v=Qo7rGnI5qV8
https://www.youtube.com/@DaviesMediaDesign
https://pclosmag.com/html/Issues/202312/page02.html
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Nagyszerű! Belül van, de nem ott, ahol szeretnénk. 
Csak egy kicsit kell lejjebb vinnünk.

majd az Útvonal → Objektum átalakítása 
útvonallá menüre. Így a szöveg a körtől független 
útvonallá válik és a kör törölhető lesz. A nagyobbat 
töröltem és kisebbik színét megváltoztattam és 
vonalvastagságát csökkentettem.

Importáltam még egy képet is középre (a kisebbik 
körön belülre). Semmi hátteret sem készítettem 
hozzá, így bármilyen háttérre felrakható. Mind a 
képet, mind a szöveget árnyékoltam.

Ismét nem ott van, ahol kellene és nem a körön be-
lül, ahogy akartuk. Az eszközsávban kattints a füg-
gőleges tükrözésre (csak a nagyobbik kör legyen ki-
jelölve). A kört és a szöveget egyaránt tükrözi és 
(csoda) a szöveg a körön belülre került, ahogy kell.

Ha megtartanád a köröket, akkor rendben van. 
Módosíthatod a színüket, de ha mozgatni, vagy 
átméretezni szeretnéd, a szöveg változni fog. A 
körök mozgatásához, vagy törléséhez külön kell 
választani a szöveget a körtől. Kattints a szövegre, 

Tehát a kártyáim így néznek ki. A tetejének 
világoskék hátteret, az aljának rózsaszín hátteret 
csinálta, ami az általam készített díszítésen át 
látszik. Ne felejtsd el exportálni a művedet, az 
átlátszóság miatt .png formátumban.

Csak egy megjegyzés: Ezt a leírást 2012-ben 
készítettem! Remélem, hogy az eltelt évek alatt 
megtanultad már, ami akartál.

A szöveg eszközzel készítsd el az alulra szánt írást 
(nálam Boldog új évet!). Jelöld ki a szöveget és a 
nagyobbik kört, és ismét a Szöveg → Útvonalra 
való illesztés menüt alkalmazd.

Inkscape oktató: díszes szöveg készítése



PCLinuxOS Magazine Page 3

Inkscape oktató: díszes szöveg készítése

https://www.patreon.com/pclinuxos
http://www.scribus.net

